

「通信工学(電気・電子系 教科書シリーズ23)」(初版第5刷) 正誤表

頁	行・式	誤	正
30	下から2	偶数	奇数
30	下から2	奇数	偶数
114	8	低く	高く
114	8	高く	低く
118	3	$\omega_c$	$\omega$
136	4	$n_2(t)$	$n_0(t)$
136	8	$A_c$	$A$
142	式(6.45)	$\theta k-1$	$\theta_{k-1}$
143	式(6.46)	$n_{q0}\sin\omega_c t$	$n_{q0}(t)\sin\omega_c t$
143	式(6.47)	$n_{q0}\sin\omega_c t$	$n_{q1}(t)\sin\omega_c t$
146	図6.20	00 01 11 10	00( $m=0$ ) 01( $m=1$ ) 11( $m=2$ ) 10( $m=3$ )
146	式(6.57)	cos	sin
150	下から2	$2\sin(\pi/16)$	$2A\sin(\pi/16)$
151	8	$\frac{5A^2}{9}$	$\frac{5A^2}{18}$
155	図7.3	$a_1 a_2 a_n$	チャンネル1 チャンネル2 チャンネル $n$
161	式(7.5)	$\sum_{i=1}^s P_i(t)$	$\sum_{i=1}^s i P_i(t)$
161	式(7.5)	$=a(1-P_s(t))$	$=a(1-P_s(t))$
182	6章【1】	-11dB	11dB